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OnPEJEJNEHUE

YpaBHeHue: JIMHeHOe YpaBHEeHHUE:

0 VYpasuenuem ¢ 00HOU
nepemMeHHOU, Ha3bl8aAemcsl
pasencmao, cooepicaujee
MONLKO OOHY
nepemMeHHyI0.

0 Ypasnenue suoa
ax = b nHazvisaemcs
JIUHEUHBIM.

0 3x=9 (ax=5>b)

0 3x-3=9
3Ix=9+3
3x=12 (ax=0>b)




IIPUMEPHI IMHENHBIX YPABHEHUU

a0

= 3x=18 = Ox=0 = Ox=7
= 2x+10=0 s A4x+5=-4x+5 = 3x+5=3x+7
= 7x=0 » 7x-T7x=0 = Ox=-1,6




BBIBEPH JIMHEVNHBIE YPABHEHMUSI

1 a*+4a=54

1 0-b=0

0 y-y=0

0 6x-2=6x-3
(10x+4)-2-8=20
2a/7=-3/(4a)
(y-5)/3=(4y+6)/4
0,5(x+3)=0,8(10-x)
a-a=16

X 2y-7x=21

I I A i




Yucjao PEHIEHUN NPOCTEUIIETO JUHEMHOI'O
YPABHEHUS

a0

YpaBHEHUE UMEET YPABHECHUE UMEET YPABHECHUE

OJIVH KOPEHb OECKOHEYHOE KOPHEN HE UMEET
MHOXECTBO
KOpHEU

X=B/a XER Xe0




AJTOPUTM CBEJIEHUS JUHEWHOI'O YPABHEHUS
K BUJIY AX =B

1.Packpoui ckobku, eciu oHu
ecmo 6 ypasHeHuuU

2.1lepenecu cnazaemoie u3z
OOHOUl Yacmu ypaeHeHus 6

opy2yio.

3.IIpuseou noooobnvie
ciazaemole

4.Haiiou Kopenv ypasHeHus.

5.3anuwiu omeem.




IIPUMEP PEIIEHUSI IUHEWMHOI'O YPABHEHUSI

AJropurm: YpaBHeHue:

0 1. Packpou ckobku, eciu 0 5(2x-3)=2(3x+1)-6

OHU ecmb 8 YPABHEHULU. 10x-15=6x+2-6
0 2.1lepenecu crazaemole 0 10x-6x=2-6+15
U3 0OHOU yacmu
YpasHeHus 8 opy2yio.
0 3.1Ipueeou nooobrvie 1 4x=11
crazaemovle
0 4.Hatiou kopenw 1 x=11-4
YpasHeHusl. =275

0 5. 3anuwu omeem. 0 Omeem: 2,75 ‘




C11oCoOBbI PELIEHUSI YPABHEHU, CBOJAUMBIX K
JIMHENHBIM




IIPUMEHEHUE CBOMCTB YPABHEHUI

CBolcTBO: YpaBHeHue:

0 Ilpu nepenoce 0 4x-8=20
C1a2aemoco u3 0OHOU 4x=20+8
uacmu ypaeHenus 6 Ax=28
opy2yio ¢
NPOMUBONONIONCHBIM X=1
3HAKOM, NOJIY4aemcsl Omeem:7

VpasHeHue ¢ memu xHce
KOPHAMU




IIPUMEHEHUE CBOMCTB YPABHEHUI

CBolcTBO: YpaBHeHue:

0 Ilpu ymuoorcenuu unu
oeleHuU obeux yacmel 2x+5
YPAaBHeHUsL HA OOHO U MO 1

Jrce YUCII0, OMIIUYHOE OM 3
HYJIA, Mbl NOJIYYUM 2x+5 =13
YpasHeHue ¢ memu JHce I%=3.5
KOPHAMU (peueHusiMU).
2x=-2
x=-1

Omeem.-1




YPABHEHME C PASHBIMM YUCJIOBBIMHU
SHAMEHATEJIAMUAU

1 HOK(7;10)=70
(8x-3)/7-(3x+1)/10=2 10(8x-3)-7(3x+1)=2-70
80x-30-21x-7=140

0 Ipu ymnoorcenuu obeux 80x-21x=140+7+30
yacmeu ypasHeHus Ha
59x=177

OOHO U MO JHce YUCO,
OMmau4yHoe om HyJjs, Mbl x=177:59
NoyYuM ypasHneHnue c

memu JHce KOPHAMU
(pewenusmu). Omeem: 3

xX=3




YPABHEHME C YMCJIOBBIMH 3HAMEHATEJISIMUA
(mPoIIOPIIHST)

YpaBHeHue: Pemenue:

1 4(x+2)=5(3X-5)

4x+8=15x-25
(x+2)/5=(3x-5)/4 RETR
4x-15x=-25-8
-11x=-33
0 B eeprou nponopyuu x=-33:11
npousgeeoenue ee KpauHux x=3
YJ1eH08 PABHO Omeen: 3

npouU3Be0eHUI0 ee
CPEOHUX UJIeHOB




HPOI/I3BEI[EHI/IE JUHEWHBIX MHOXHUTEJIE PABHO
HYJIIO

YpaBHeHue: Pemenue:

0 x=0 uiu

-8x(5x+3)(2x-2,6)=0 0 5x+3=0
5x=-3
0 Ilpouseedenue =-0,6 uau
MHOJCUmMenel pasHo 0 2x-2,6=0
HYII0, K0O20a OOUH U3 2x=2.6
MHOdICUmenell paseH
HyIO x=1.3

Omeem: 0;-0,6, 1,3




YPABHEHI/IE, COJIEPXKAIIEE 3HAK MOJIYJISA

=-8-1 x+1=8 wau x+1+-8
X | =-7 x=7 =-9
Xx=-8 Kopneu nem




JIMHEVHBIE YPABHEHHMSI C IAPAMETPOM

AJITOPUTM: YpaBHeHHE U €ro pelieHue:

0 Ilpuseou oanmnoe 0 3x+4=ax-8
ypaeuenue K 6udy ax = b 3Ix-ax=-8-4

0 Paccmompu pewenue ¢ x(3-a2)=-12
3A8UCUMOCTIU OM A U 6 ,

m.e

Ecnu 3-a=0, |Ecau 3-a#0,
m.e. a=3 m.e. a*3
0x=-12 X=-12: (3-a)
Kopnei nem

0 Ecau a=6=0, mo x=R

0 Ecau a=0,6£0, mo nem
KopHeu

0 Ecau a#0, mo x=e6:a ‘




CAMOCTOSITEJIBHAS PABOTA

0 Pewume ypasuenusi: [ Pewume ypasnenusi:
a -1,5x-3=0 a -4,5x+9=0

a 5x-6=8x+3 a 3x+6=8x+21

a 2(-5x-1)+4=-5(3x+2) a -2(3x+1)-4=5(-2x-3)
a (x+2)/5=(3x-5)/4 a (7x-5)/6=(5x+1)/2

a (8x-3)/7-(3x+1)/10=2 a (5x+1)/6-(2x-1)/5=0,8
a0 ax-2=2x+35 a0 ax+3=-2x-2




OTBETBI K CAMOCTOSITEJIbHOM PABOTE

U U 0 U 0 0O

-2
-3
-1,6
3

3

[Ipu a=2 pemeHui Her,
npu a# 2 x=7/(a-2)

U U 0 U 0 0

[Ipu a=-2 pemeHuit HeT,
npu az-2 x=-5/(a+2)




HUTOr yroka

ax+B=cx+d

Ipoussenenue
JHMHEHbIX
MHOKHTeJ1eH
PaBHO HYJIIO

YpaBHeHus ¢
YHUCJIOBbIMHA
3HAMEHAaTeJIAMU

JIMHenHoe
YPaBHEHHE

YpaBHeHus,
coaepxaiiue,
3HAK MOIYJIA

JIMHelHoe
YPaBHEHMHS C
napamMeTrpamMu




